

## “SOS 制止虐杀”

法轮大法明慧网消息，惊闻 15 名女大法弟子在哈尔滨万家劳教所被迫害致死的惨案，世界各国地法轮功学员纷纷到美国数个州，德国，韩国，瑞士，英国，丹麦，瑞典，法国，奥地利，荷兰，比利时，爱尔兰，加拿大，澳洲的中国大使馆或中国驻当地总领事馆抗议或举行记者招待会，抗议在中国哈尔滨万家劳教所发生的十五位法轮功学员集体被虐致死的特大惨案。

## 再传石家庄劳教所发生特大惨案

法轮大法信息中心 7 月 16 日报道 据可靠消息，近几个月河北石家庄劳教所以高强度暴力虐待法轮功学员，导致 6 月底发生很多人相继被虐杀的特大惨案。

据酷刑受害者控诉，劳教所声称“是执行上边的政策”，目的是为了达到“转化率高”的上级评价。对不愿接受洗脑的法轮功学员，有警察在实施酷刑时曾扬言：不转(化)也得转(化)，“用高压锅蒸着转，用油锅炸着转”。

记者了解到，狱警使用的酷行包括：用电刑、用警棍打、上绳(一种残酷的刑法，严重时绳会勒进肉里)直到晕倒、长时间吊铐(把法轮功学员吊铐在铁管上，只能脚尖着地，不允许睡觉，除了吃饭、上厕所外昼夜吊着，有的长达 20 天)、昼夜不停地灌输洗脑材料、用钉子往手指里钉、用榔头砸手指等等，不接受洗脑不罢休。目前已有多人被折磨致死，但劳教所方面严密封锁死亡消息。具体死亡人数及名单正在进一步调查之中。

据附近的目击者说，2001 年 6 月底每天都有“120”急救车从劳教所四大队进出五六趟，显示里边发生了严重事件。

据家属和医务人员透露，劳教所因已经打死好几个人，但一直严密封锁消息，既不通知家人，也不许家人探视在押人员，即使被转化了也不能放。消息说，石家庄市公安局已下令石家庄各大医院不许走漏半点风声。据证实，此惨案发生之前至少已有 7 名法轮功学员在石家庄被虐待致死，其中包括陶洪升、刘秀荣、刘书松、赵丰年、丁刚子等。美联社、中央社、CNN 等权威媒体对这些死亡案例进行过有关报导。

# 善恶分明

第十四期

2001 年 7 月 20 日

## 法国法轮功学员

### 于使馆领事部前抗议残杀暴行

法国法轮功学员于 7 月 6 日下午在中国大使馆领事部正对面十米之遥举行集体炼功洪法活动，向世人讲清真相，直面邪恶势力的耳目，抗议江 XX 政治流氓集团对善良的法轮功学员的暴行。当晚，法国国际广播电台中文部就这两次洪法活动进行了采访。学员揭露近期江 XX 流氓集团的血腥暴行升级。采访录音于今早新闻节目中对巴黎和中国大陆播出。



在近两年迫害面前，法轮功学员一直以和平的方式向世人讲清法轮大法是正法，善恶有报的真相

## 芝加哥弟子向世人控诉万家劳教所的恶行



时隔 10 多天，当 6 月 20 日 15 名女大法弟子被哈尔滨市万家劳教所残酷虐待致死的消息传至全世界时，不知还有多少人能不被这血腥的事实所震撼！

为了制止邪魔这种疯狂的报复式的残酷迫害，7 月 3 日，部分芝加哥的大法弟子结束了早上在中领馆前讲清真象的炼功活动后仍留于领馆前继续炼功发正念。(见图)

7 月 5 日比利时学员们的到中国驻比利时大使馆所门前集体炼功请愿。于 7 月 6 日下午在比利时布鲁塞尔召开了开法轮功新闻发布会。

法轮大法信息中心 7 月 2 日报导，正有上百人带着醒目的标志，以步行、或骑自行车、或车队的方式，在美国各地通往首都华盛顿的路上，标志上写着：「制止虐杀！」这是称为「SOS」的全球紧急援救在中国受迫害的法轮功学员行动的一部分。

哈尔滨市万家劳教所的狱警在毒打法轮功学员之前，先在学员头上套上一个塑料袋，这样，既让学员感到窒息，他们打得顺手，在脸上又不留痕迹，真是歹毒至极！法正乾坤邪恶全灭，多行不义必自毙！

## 洁瑞·史密斯 在中国大使馆前连续静坐 14 天

渥太华西人洁瑞(GERRY SMITH)被江泽民流氓集团在万家劳教所肆意虐杀十五名女法轮功学员的暴行震惊了。早已安排好要休假的洁瑞，立即决定放弃休假。7月6日(星期五)在中国大使馆前架起了帐篷。他将一直在中国大使馆前每天二十四小时，静坐 14 天至 7 月 20 日(330 小时)

就职于加拿大北方电讯公司的这位 54 岁的工程师，呼吁加拿大社会共同制止江泽民流氓集团肆意虐杀法轮功学员的暴行和营救中国善良的法轮功学员。

洁瑞说：“中国的法轮功学员所承受的折磨，就像他们生活在地狱里一样。他们承受的太多了。为了真善忍的法轮大法给予我们的美德，我们必须和中国的法轮功学员站在一起。”

洁瑞的行动引起了当地媒介、市民等的极大反响。虽然是周末，从周五晚起，当地十家报纸、广播电台、电视台等媒体采访不断，纷纷报导。市民也前来送水，纷纷在请愿书上签名。

### 洁瑞的公开信：

最要紧的是：必须制止中国江泽民集团的虐杀！

也许您已经知道了，中国江泽民集团对法轮功学员进行着残忍的、不断升级的折磨和残酷的屠杀；哈尔滨万家劳教所六月二十日左右虐杀 15 名女学员使罪恶达到顶峰，我的心为之难过。我再也无法平静，再也无法容忍对中国选择了修炼法轮大法的好人所进行的这种肆无忌惮的犯罪。当我得知 7 月 20 日前要把拒不转化的学员活活闷死的时候，我知道情况已经非常严峻和紧迫，我们必须立刻行动起来！因此我决定去中国大使馆。中国的法轮功学员所承受的折磨，就像他们生活在地狱里一样。他们承受的太多了。为了真善忍的法轮大法给予我们的美德，我们必须和中国的法轮功学员站在一起。

中国啊，什么才能使你听一听我们的声音？

我决定去中国大使馆门前，至少到 7 月 20 日或中国释放所有的法轮功学员。我的行动得到了渥太华、蒙特利尔、多伦多、卡尔加里、温哥华以及全世界法轮功学员的支持。

所有善良的人们，请你们都到中国领、使馆门前来看吧！直到中国江泽民集团停止迫害法轮功并释放所有的法轮功学员，还法轮功清白！

千千万万的中国法轮功学员身在险境！

杰瑞 (二零零零年七月六日)

北京时间 5 月 14 日晚间，一名便衣警察当街毒打并强奸一名法轮功女学员。(具体文章请通过代理服务器访问法轮大法明慧网 [www.minghui.org](http://www.minghui.org) 查询)

面对上述令人触目惊心的事实，不知你们作何感想？作为中国的政府官员，作为现代社会的一员，难道你们能任由这种与人类文明格格不入的邪恶行径这样发展下去吗？那些法轮功学员中可能就有你们的亲朋好友、父母兄弟，即使是普通百姓，你们也应该为民请命、仗义直言。法轮功不反对政府，反对的是灭绝人性的镇压和迫害。请伸出你们的援手，发出你们正直善良的呼声吧！即使是出于最基本的人道主义，你们也不应该袖手旁观，更何况你们的正直和善念可以帮助制止这场血腥的虐杀，拯救无辜的生命，给国家民族造福。

新加坡中国籍法轮功学员 2001 年 7 月 5 日

右图：江泽民获得 2000 人权恶棍和记者公敌的恶名



中国大使馆的同胞们：

我们是法轮大法修炼者，今天给你们写此信是真诚地希望你们能为国家、人民以及个人着想，帮助制止这场人类有史以来最残暴的迫害。

如你所知，法轮功在中国遭到惨无人道的迫害已为时近两年。两年来，法轮功学员一直是本着大善大忍之心和平地向政府申诉、向不了解情况的世人说明真相，希望能制止这场无理的打压和迫害。他们没有任何政治动机和企图，只是希望在中国的法轮功学员可以得到一个自由的炼功环境，享受一个人的基本权利。可是，以江泽民为首的少数人一意孤行，为了其个人不可告人的目的，借用其手中的权力，制造了一起起人间冤案，灭绝人性地残害和折磨一群“打不还手，骂不还口”信奉“真、善、忍”的善良百姓。在不断升级的屠杀中，被迫害致死的法轮功学员已从今年年初的 107 人急剧地上升至 252 人。

据可靠消息证实，六月中旬，在哈尔滨万家劳教所发生特大惨案，15 名法轮功女学员被迫害致死，另有很多人还在抢救之中。

6 月 20 日，在湖北省麻城市白果镇，当地政府官员将一名法轮功学员活活烧死，将另外两人用摩托车拖拉，共有四名法轮功学员在虐待中死亡；



为了国家民族  
请立即制止虐杀